

“国庆”陪孩子,当个好爸妈

1 有意义的事! 陪儿子湖边捡垃圾

人物:全职太太李国庆

本以为李国庆是个“爷们儿”,谁知电话拨过去,却传来温柔的女声。“我就是李国庆,好多人都以为我是男的。”她笑着告诉记者。家住江宁的李国庆出生于1980年10月1日,刚刚30岁的她是个幸福的全职太太。

“我是国庆节早上7点钟生的,我爸说既然在这天生,就叫国庆吧。”李国庆说,小时候自己对这个略显男性化的名字很不满,后来大了才逐渐改变观念。“国庆是多特殊的日子啊,我跟我们国家一起过节,不是很喜庆的事吗?”

俗话说,三十而立。每个人的30岁生日都是值得庆祝和纪

念的,但李国庆却没有过得太声张,仅仅是全家人聚在一起吃了个饭而已。“我的生日都是这么过的,习惯了。一家人在一张桌子上吃饭,说说笑笑,本来就是很幸福的事。”

李国庆是个很知足的女人。几年前她还在一家待遇不错的电子厂里干活,儿子上幼儿园大班后,她下决心辞职回家做起全职太太。经过一段时间的适应,她从刚开始的不习惯,到如今已经开始享受这样的生活。“把家里打扫得整洁干净,把丈夫儿子照顾得开开心心。我在业余时间学学厨艺、学学儿童教育,就是为家庭做贡献。”李国

庆说,自从当了全职太太后,全家人都觉得过得幸福。

这个国庆节,李国庆一家仍然延续着他们的幸福。2日那天,夫妻俩本来准备带儿子去常州恐龙园玩,但因为丈夫临时有事,改到去江宁汤山温泉游玩。儿子的老师曾经布置了国庆作业:国庆期间做一件有意义的事。全家人琢磨了一下,在3日那天与儿子同学的一家一起到邻近的百家湖边做公益活动,两个孩子拿着大塑料袋,绕着湖边捡垃圾。看着儿子拎着满满一袋垃圾和湖边清洁的环境,李国庆说,这就是幸福。

快报记者 马乐乐

2 最开心的事! 和孩子一起逛公园

人物:地铁时光策划负责人杨国庆

打开手机,是儿子的照片;打开电脑,还是儿子的照片……杨国庆虽然快40岁了,但宝贝儿子却只有4岁多,“我是标准的晚婚晚育!”他这样调侃自己。可是,对于这个儿子,杨国庆却唯有歉疚,工作忙得连陪他逛个公园都是一种奢望。国庆长假来了,杨国庆终于当了一回不折不扣的好爸爸。

杨国庆虽然取名叫“国庆”,但是他的生日并不是10月1日,“我是9月底生的,也许与国庆节挨得近吧,我爸妈就给我起了这个名。”他告诉记者,因为从事的是地铁方面的活动策划与执行,很多事情比较琐碎,平时忙得连周末都要搭进去。

“儿子一直嚷嚷这要去动物园玩,可我总是忙这忙那,走不开,真是对不起这个小家伙了。早就想这个国庆节要好好补偿他一下。”

10月1日那天,杨国庆起了个大早,开车带着妻子、儿子直奔珍珠泉。一家三口租了条船在湖心荡漾,不过,让“小不点”最感兴趣的还是狮虎表演,走钢丝、钻铁环等都让他咯咯地笑个不停。一天就这样非常愉快地过去了,但玩得开心的同时杨国庆却带着一点遗憾,“唉,为了到野外玩我还特意去买了顶帐篷,没想到忘了带,本想带出去玩累了支起来坐坐睡睡呢,太扫兴了,这可是我儿子

一直惦记的。”于是,杨国庆又临时决定,长假第二天一家带上帐篷再去红山动物园玩一下,看看大象、长颈鹿、河马等,“我儿子特别喜欢动物,什么动物都喜欢,红山动物园是他的最爱。”

至于长假余下的几天干什么,杨国庆说如果有空的话就再带孩子到周边玩玩。“我们虽然放假,但随时处于待命状态,随时要值班,不能跑远,以便应对各种突发情况。”

快报记者 毛丽萍



长假里的“相亲族” 3天相亲5次,没一个靠谱

“国庆放假,比上班还忙,爸妈拉着我去相亲,一天能赶两三场……”这是一位80后女生发出的感慨。不少80后都表示,国庆相亲犹如赶场,非常辛苦。

假期被相亲占满

孙洁今年27岁,在苏州的一家外企工作,平时她人不在南京,父母也难得见到女儿,只好在电话中催她,“年纪不小了,27岁再不抓紧,过了30岁就困难了!”这次十一假期,父母为孙洁安排了密集的相亲,从10月1日开始,一连几天,早中晚都安排满了活动,一天至少要结识两个异性朋友。人看得多了,她都有些记不住,只能记下一些有特点的“极品男”。“有个男生估计是看不上我,刚

喝了一口茶,就说有急事溜掉了,太傲慢啦。有的人却太热情,一个79年的男生,一上来就拉着我的手嘘寒问暖,我吓得躲到厕所里打电话喊救兵。”

网友晒相亲日记

孙小姐在网上诉说自己的遭遇,引发不少同龄人的共鸣,不少网友晒出自己的“相亲日记”。一位女网友说,自己明明才20多岁,可父母急得不得了,不到3天已经安排了5场相亲会,可没一场是靠谱的。她掰着指头细数一下,第一场是见一个医生,个子太矮,她没看上对方;第二场,一个工程师没看上她,却与陪她来的女伴聊得火热;第三场,遇到一个公务员,感觉双方气质不合适;第四场,是

一个从国外留学回来的富二代,给人感觉轻浮花哨;第五场,是一个自己正在创业的小伙子,对方一个劲地吹嘘,说一些不着边际的话,若不是看着介绍人的面子,她就想拔腿开溜了。这位女网友感慨,父母急着让她找对象,还告诫她,这两年还能她挑别人,再过两年就轮到别人来挑她了。

家长心情最迫切

采访中记者发现,长假被“相亲”占满的80后不在少数。年纪越大,父母越着急,相亲也摆到了台面上,只要过节回家,这就是家庭生活的主题。最后,连聚会性质的相亲也嫌缺乏效率,干脆采用集体相亲会、8分钟约会等速效方式。

快报记者 是钟寅

看他们怎么过节 学生义卖,自制商品最抢手



义卖现场,孩子们吆喝得很是起劲 快报记者 赵杰摄

快报讯(记者 陈英)昨天上午,南京长江路小学二(1)班的30多位同学“变身”跳蚤市场的小商贩,在父母的帮助下,带着自己不用了的玩具、书籍、衣物等参加“我为绵竹天河小学献爱心”的义卖活动,不少孩子还自制了一些小玩意参加义卖,结果最为抢手。

到了中午12点,二(1)班班主任张欣老师一汇总,孩子们义卖一

共得到了2500元。张欣老师介绍,绵竹的天河小学与长江路小学结成了“手拉手”友好学校,听说天河小学正在筹建流动图书室,二(1)班的学生就想尽一份力,“这种义卖活动,对天河小学是一种爱心帮助,对我们自己的学生也是一种教育和锻炼。”张欣老师说,学生义卖得到的2500元将购买图书,捐给天河小学。

数百名志愿者“让爱舞动”

快报讯(记者 常毅)昨天下午,一场名为“让爱舞动”的特别歌舞演出在山西路青春剧场举行:参加演出的220多名演员和60多名工作人员都是义工,观看演出的700多名观众则是智障、精障孩子及其家人。

昨天下午两点多,演出还没开始,剧场里已经坐满了观众。这些智障、精障人员都是由家长陪着一起来的,他们来自全市各个托养中心。下午三点,演出以

大合唱《爱的奉献》开场,接下来相继上演了16个歌舞节目,都以“爱”为主题。全场观众深受感染,掌声阵阵。这场演出是南京基督教青年会充分利用社会资源为智障、精障的孩子以及家长们奉献的,由著名舞蹈家陈翔和指挥家陈佳南负责策划。“为了演出,我们排练了很多次,这次国庆长假的前几天也几乎没休息。”一名义工说,她觉得这样过国庆非常有意义。

百名小棋手对战象棋大师

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午9点,在莫愁湖公园抱月楼前,百名少年棋手和世界冠军徐天红领衔的5名特级大师团队展开车轮战,每个大师要同时对阵20名小棋手。小棋手大都是“00后”,年纪不满10岁。虽然面对大师,但小棋手都不怯阵,有1名小棋手获胜,6名平局,还有一个12岁的小女孩与徐天红和棋。

景区工作人员介绍,之所以举办这次活动,是因为莫愁湖本身就有非常浓郁的棋文化传统,相传明太祖朱元璋曾在胜棋楼与



面对象棋大师,孩子们勇敢挑战 快报记者 是钟寅 摄

徐达对弈,此次活动是希望市民特别是青少年更关注传统文化。

欢度国庆 戴胜超静音木门文化节隆重开幕



超静音木门 您的最佳选择

- 【超静音系列】
- 进口红胡桃木原木主材,配高级复合门板百料。
- 不变形、不开裂,自然木质纹理。
- 醇厚、加重设计,采用先进隔音降噪条,隔音效果为同类产品之最。
- 行业首创,双层隔音雕花格中空玻璃。
- 戴胜超静音木门产品包装严谨,送装兼送,同行业榜首。

戴胜被评为中国首推门业品牌

自2009年8月开始,由中国门窗经销商联盟、门窗数据研究中心、“亚太家居网”调查的“2009中国经销商首推的门业品牌调查活动”,已宣告圆满结束。

戴胜家居木门受到广大门业经销商的肯定并投票,获得“2009经销商首推门业品牌”荣誉证书和奖牌各一份。在这里戴胜家居木门全体员工感谢分布在全国各地辛勤创业的经销商和社会各界的大力支持!

惊爆半价

超值好礼大放送

>> 详情请见店内公告

南京区直营店 025-86529272 或 86617790 总展示厅:汉中门大街267号 金陵国际家居店:金陵国际家居C8318 红星美凯龙:卡子门店负一楼8503 桥北红太阳店:华东茂红太阳A2幢2055 远翠亭红太阳店:红太阳家居3楼B3078 面对面店:建设路建设路东门负一楼 家居乐:江东南路88号金陵国际家居负一楼